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Küresel ekonomi hızla değişmekte ve tedarik zincirlerine yö-
nelik talepler artmaktadır. bu zincirler daha insan odaklı, daha 
entegre ve daha uyumlu hale gelmek zorundadır. Tüm bunların 
arasında, pazarlar arasında mal ve hizmetlerin verimli akışını 
sağlayan sektör, lojistik ve dağıtım sektörüdür.  

Tedarik zinciri performansı, tedarik zinciri unsurları arasında 
verimlilik, tepki hızı, kalite, esneklik ve sürdürülebilirliğin birleşi-
mi olarak ortaya çıkar. Kuruluş, tedarik zinciri faaliyetleri aracılı-
ğıyla müşteri memnuniyeti sağlama, maliyetleri düşürme ve de-
ğişikliklere uyum sağlama konusundaki yetkinliğini ortaya koy-
maktadır. 

Dijital teknolojilerin tam anlamıyla gelişmesiyle birlikte, teda-
rik zinciri modelleri otomasyon, veri analitiği ve akıllı sistemler 
sayesinde yeniden yapılandırılmaktadır.  Dönüşümün bir sonra-
ki aşaması Endüstri 5.0’ın temelleri atılırken, insanlar ve maki-
neler arasındaki işbirliğiyle kişiye özel ve dayanıklı tedarik zincir-
lerini oluşturmaktadır. Endüstri 4.0’da otomasyon ve verimliliğe 
odaklanmak yerine, Endüstri 5.0 insan yaratıcılığını ve etik de-
ğerleri yapay zeka ve diğer robotik teknolojilerle birleştirmekte-
dir. Karmaşık bilgileri işleme yeteneklerini geliştirmek, değişime 
uyum sağlama hızını artırmak ve daha derin işbirliği ile tepki ye-
teneğini kullanarak performanslarını iyileştirmek için yeni im-
kânlardan yararlanma dönemini işaret etmektedir. Endüstri 5.0 
kapsamında, faaliyetler, insan bakış açısını gözeten otomatikleş-
tirilmiş sistemler arasındaki sürdürülebilir ilişkiler yoluyla insan 
odaklı ilerlemeye odaklanmaktadır. Endüstri 4.0’a yapılan bu 
önemli katkı, kişiye özel çözümlerin yanı sıra sosyal sorumluluk 
ve teknolojik etik gibi değerleri de ön plana çıkarmaktadır 

Kuruluşların Endüstri 5.0 sistemlerini hayata geçirebilmeleri 
için çevikliğe ihtiyaçları vardır. Sistemler, hem insan odaklı özel-
leştirme unsurlarına hem de işbirliğine dayalı akıllı işlevlere uy-
gun tepki verme yeteneklerine sahip olmalıdır. Kuruluşların yeni 
nesil teknolojileri benimsemesi, temel yetkinlikleri olarak işlev 
gören dijital tedarik zinciri çevikliği işlevleri sayesinde mümkün 
hale gelecektir. 
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Cumhuriyet Halk Partisi 
Uzunköprü Milletvekili Aday 
Adayı Namık Kemal Oğuz, 
CHP’deki "mutlak butlan" sü-
reci ve parti içinde yaşanan 
son gelişmelere ilişkin açıkla-
ma yaptı. Son günlerde İzmir 
örgütünde yaşanan görevden 
almalara ve parti içi tasfiye gi-
rişimlerine tepki gösteren 
Oğuz, “İl başkanlarımızı görev-
den alarak, bu partiyi köklerin-
den koparmaya ve CHP’yi 
parçalamaya çalışıyorlar” de-
di. 

Oğuz, yazılı açıklamasında, 
“Son günlerde partimizin kale-
si olan İzmir başta olmak üze-
re, il başkanlarımızın görevden 
alınması ve örgütlerimizin di-
zayn edilmeye çalışılması ka-
bul edilemez bir noktaya gel-
miştir. Açıkça ifade ediyorum: 
İl başkanlarımızı görevden ala-
rak, bu partiyi köklerinden ko-
parmaya ve CHP’yi parçala-
maya çalışıyorlar. Örgütün ira-
desini hiçe sayan bu hamleler, 
partimize ve iktidar yürüyüşü-
müze sadece zarar vermekte-
dir” ifadelerini kullandı.  

 
"KEMAL BEY’İ  
ANLAMAKTA  

ZORLANIYORUM" 
Oğuz, şunları kaydetti:  
“Eski Genel Başkanımız 

Sayın Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
bu süreçte takındığı tutumu, 
hukuki zorlamaları ve örgütü 
bölen hamlelerin arkasında 
durmasını anlamakta ciddi şe-
kilde zorlanıyorum. Parti taba-
nımız ve halkımız yaşanan bu 
gelişmeleri, bu koltuk hırsını 
derin bir kırgınlıkla takip edi-
yor. Siyaset iddia işidir ancak 

bu iddia partiyi imha etme 
noktasına varmamalıdır. 

 
"SONUNA KADAR  
ÖZGÜR ÖZEL’İN  

YANINDAYIZ" 
Bu kaos ve parçalama ope-

rasyonunun karşısında, Genel 
Başkanımız Sayın Özgür 
Özel’in izlediği demokratik ve 
birleştirici siyasi çizgiyi sonuna 
kadar destekliyorum. Özgür 
Özel’in CHP’nin başında kala-
rak, partiyi bu yıpratma ope-
rasyonlarına karşı savunmasını 
ve mücadeleyi sürdürme poli-
tikasını çok doğru buluyorum. 
Biz buradayız ve sonuna kadar 
Genel Başkanımızın yanında-
yız. 

"GEREKİRSE YENİ BİR 
YOL AÇILIR; SON SÖZÜ 

MİLLET SÖYLER" 
Yaşanan bu süreç yalnızca 

hukuki bir tartışma değil, 
CHP’nin geleceğini karartma 

hamlesidir. Demokratik müca-
dele genel merkez koridorların-
da ya da mahkeme salonların-
da değil, halkın içinde sürdü-
rülmelidir. Biz sadece kendi 
seçmenimizden değil, bu ülke-
de demokrasi ve hukuk isteyen 
tüm kesimlerden destek alıyo-
ruz. Şunu kimse unutmasın: 
Siyasi gelişmeler eğer mevcut 
yapıyı içinden çıkılmaz ve sür-
dürülemez bir hale getirirse, 
gerekirse yeni bir yol açılır, ye-
ni seçenekler değerlendirilir. 
Önemli olan parti tabelaları 
değil, milletin asil iradesidir. 
Halkın desteği hangi yapının 
arkasında toplanırsa, siyaset 
orada şekillenir. Son sözü her 
zaman millet söyler. Parti taba-
nımızı ve tüm örgütümüzü bu 
süreçte uyanık olmaya, olası 
tüm gelişmelere karşı dimdik 
hazırlıklı olmaya davet ediyo-
rum." Haber Merkezi 

“CHP’yi parçalamaya çalışıyorlar”
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Yaz dönemi Kur'an kursla-

rı, 6 Temmuz Pazartesi günü 

başlayacak. Diyanet İşleri Baş-

kanlığından yapılan açıklama-

ya göre, il ve ilçe müftülükle-

rince yürütülecek kurslar için 

başvurular başladı. 

Kurslarda 4-6, 7-10 ve 11-

14 yaş gruplarına yönelik ya-

rım ve tam gün olmak üzere 

farklı program seçenekleri su-

nulacak. 

Yaz Kur'an kursları için 

başvurular, 13 Temmuz'a ka-

dar alınacak. (aa)

Yaz dönemi 
Kur'an kursları 

başlıyor



Yeni Adalet Gazetesi’nin  
10 Haziran 2026 tarihli sayısı-
nın manşetini  okuyan, üzerin-
de düşünen kaç kişi olmuştur 
bilmiyorum. Yalnız Edirne Vali-
miz sayın Yunus Sezer ve 
Uzunköprü kaymakamı sayın 
Muammer Köken’in okudu-
ğundan eminim. Önce o man-
şet haberi aktarayım da konu 
daha bir netlik kazansın diye 
düşünüyorum. 

Gazetenin manşeti şöyle: ” 
Uzunköprü halkından tarihi 
çağrı: TÜRK OCAĞI BİNASINI 
GERİ İSTİYORUZ.” 

Heyecan veren bu haber 
için Y.Adalet Gazetesi’ni  tebrik 
ediyorum. Aslında ben sadece 
Uzunköprü ve Edirne Türk 
Ocakları’nın tarihi binalarıyla 
100 yıl önce kurulan ve 1931 
yılına kadar mülkiyeti bize ait 
olan Genel Merkez Binası’nın 
da asıl sahiplerine verilmesi ge-
rektiğini düşünüyorum. Ankara 
Devlet Resim ve Heykel Müze-
si Binası 1927 yılında Türk 
Ocakları Merkez Binası olarak 
kurulan binadır. Devlet Resim 
ve Heykel Müzesi (Türk Ocağı) 
binası, güneybatısında yer alan 
Etnografya Müzesi binası ile 
birlikte Ankara'nın Namazgâh 
Tepesi'ni taçlandıran yapılar-
dan biridir. 

Ben Uzunköprü Türk Ocağı 
üyesiyim. Genel Merkez binası 
ile aynı tarihte, 1927’de inşa 
edilen bu aziz Ocak’ın 2006 yı-
lında ikinci defa açılışını ger-
çekleştirmiş,12 yıl boyunca Şu-
be Başkanı olarak görev üst-
lenmiştim. Bu nedenle bu ko-
nuda düşüncelerimi açıklamayı 
da bir görev sayarım. 

Türk Ocağı’nın bu milletin 
gönlünde özel ve müstesna bir 
yeri vardır. Türk Ocağı’na gös-
terilen bu sevgi sebepsiz değil-
dir. Cumhuriyet’imizin temelle-
rinde Ocaklı’ların alın terleri ve 
vatan uğrunda akan sıcacık 
kanları vardır. Türk Ocağı de-
mek Atatürk demek, Türk milli-
yetçiliği demektir.  Nitekim Ga-
zi Mustafa Kemal Atatürk; 
“Türk Ocağı, Türk’ün has oca-
ğı, varlık ve birlik ocağı, yüksek 
alevlerle tütsün, muhitine nur-

lar saçsın; yaşasın ve yaşatsın. 
Türk Ocağı, Türklük güneşinin 
ocağıdır.” demiştir. 

 O zorlu yıllarda bir belde-
de, bir şehirde Türk Ocağı açıl-
mışsa Atatürk Valilik veya Kay-
makamlık binasından önce 
Türk Ocağı’nı ziyaret eder, yor-
gunluk kahvesini orada içer, 
gençlerle sohbet etmekten 
mutluluk duyardı. Cumhuriye-
tin mayası bu ocaklarda kabar-
dı, Türklük hamuru bu ocaklar-
da karıldı. Biliyor musunuz, İs-
tanbul’un işgalinde İngiliz or-
dusunun bastığı ve kapattığı ilk 
merkez de Türk Ocağı idi. 

Konuyu çok genişletmeden 
sadede gelmek istiyorum. 
1931 de Ocak kapatılıp, mal 
varlıkları yeni kurulan Halk-
evi’ne devredildi. Bu gelişme-
ler ve döndürülen siyasi entri-
kalar ayrı bir yazının konusu-
dur. Değişik tarihlerde yapılan 
ihtilal veya askeri darbelerde 
bütün derneklerle beraber 
Türk Ocakları’da kapatılmıştır. 
En son 1983 yılında tekrar açıl-
mış, bugün 100’ü aşkın şubesi 
ile Türk kültürüne hizmet aş-
kıyla çalışmalarına devam et-
mektedir. 

Ocak binalarının asıl sahip-
lerine verilmesi, üyelerin ve 
halkımızın en büyük beklentisi-
dir. Halkevleri’ne dönüştürü-
lürken, varlıkları zaman içinde 
Hazine’ye bırakılırken itiraz 
edilmemesi elbette o günkü 
yönetimin ihmali veya hatası-
dır. Ama azınlıkların el konulan 
vakıf varlıkları bu iktidar tara-
fından bir kararla nasıl iade 
edilmeye başlanmışsa, TÜRK 
OCAKLARI’nın Hazine’ye 
devredilen varlıkları ve binaları 
da TBMM’de düzenlenecek bir 
kanun teklifi ile, çıkarılacak bir 
yasal düzenleme ile asıl sahip-
lerine geri verilebilir. İktidarın 
bunu yapabilecek milletvekili 
sayısına sahip olduğu da bir 
gerçekliktir. 

Üyeler müsterih olsun ki; 
Türk Ocakları Genel Merkez 
Yönetimi bu konuda büyük bir 
gayretle çalışmaktadır. Bugüne 
kadar sonuç alınamamış olma-
sı, bundan sonra da amaca 

ulaşılamayacağı anlamına gel-
memektedir. Edirne, Kırklareli 
ve Uzunköprü Türk Ocağı bi-
naları mimari özellikleri ve gü-
zellikleri ile halen ayaktadır. 
Şimdilik mülkiyetleri bizde ol-
masa da kullanım haklarının 
verilmesi vicdanları rahatlata-
cak, Ocaklılar’ın hizmet aşkını 
daha da ateşleyecektir. 

Sayın Ertuğrul Günay dö-
neminde Kültür Bakanlığı’na 
başvurumuza dönüş de yapıl-
mış, Bakan Sekreteri hanım 
amacımızı sormuştu. Ben de 
Şube Başkanı olarak; “Uzun-
köprü’de tarihi yeniden can-
landırmak, Cumhuriyet’imizin 
değerlerine sahip çıkmak, şeh-
rimizin hikayesini yeni nesillere 
kaynağında yeniden anlat-
mak” demiştim. Sonradan alt 
salonda bir TÜRK OCAĞI KÖ-
ŞESİ düzenlememize izin veril-
mişti. 

Uzunköprü Türk Ocağı bi-
nası günümüzde İlçe Kütüpha-
nesi olarak hizmet vermektedir. 
Geçmişte önemli bir restoras-
yon geçirmesine rağmen bu-
gün modern bir donanımdan 
uzaktır. Ahşap zemin yürürken 
rahatsız edici ses çıkarmakta, 
çalışan öğrencilerin dikkatini 
dağıtmaktadır. Uzunköprü çok 
daha modern ve kullanışlı, diji-
tal alt yapısı geliştirilmiş, daha 
merkezi ve okullar bölgesine 
yakın konumda yeni bir kütüp-
haneye kavuşturulabilir. 

Mülkiyeti kamuda olsa bile 
Kütüphane binası da Türk 
Ocağı’nın kullanımına tahsis 
edilebilir. Bahçesi, Türk Ocağı 
bünyesinde kurduğumuz Gele-
neksel Türk Okçuluk Takı-
mı’nın geliştirilmesine katkı 
sağlayacağı gibi, Ocak bünye-
sinde kurulma aşamasında 
olan KURTAR Arama Kurtar-
ma Ekibi için de güvenli bir ça-
tı olabilecektir. Ama bence aci-
len yapılması gereken, bir mer-
mer tablet üzerine TARİHİ 
TÜRK OCAĞI BİNASI yazdırıp 
(İlçe Halk Kütüphanesi) levha-
sının üstüne monte etmektir. 
Sayın Vali’mizin, sayın Kayma-
kam’ımızın tarihi eserlere ve 
halkımızın haklı taleplerine 
gösterdiği özeni bilmesem bu 
yazıyı yazmazdım. 
İstiklal Şairimiz M.Akif Er-

soy’dan bir anekdotla bitiriyo-
rum. Mehmet Akif Ersoy, Millî 
Mücadele yıllarında Balıke-
sir'de bulunduğu sırada, bir ar-
kadaşının Yunan mezalimini 
anlatıp "Orada milli teşkilatı 
boğmaya çalışıyorlar" demesi 
üzerine kükreyerek şu tarihi ce-
vabı vermiştir: "Orada bir Türk 
Ocağı açınız ve mücadele edi-
niz! ... Türk'e hiçbir kavmin ho-
roz olmasına tahammül ede-
mem!"

TÜRK OCAĞI,  
TÜRK’ÜN HAS OCAĞI
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Bilimsel yayıncılık alanında en prestijli değerlendirme sistemle-
rinden biri olan Clarivate Journal Citation Reports (JCR) sonuçla-
rı açıklandı. SCIE ve SSCI kapsamında indekslenen dergilerin atıf 
performanslarını ortaya koyan rapora göre Trakya Üniversitesi Tıp 
Fakültesi’nin uluslararası bilimsel dergisi Balkan Medical Journal 
önemli bir başarıya daha imza atarak Impact Factor değerini 4,5’e 
yükseltti. 

Geçtiğimiz yıl 3,8 Impact Factor değeriyle Türkiye’de ilk kez 
Q1 (Birinci Çeyrek) kategorisine yükselen tıp dergisi olan Balkan 
Medical Journal, bu yıl açıklanan sonuçlarda Impact Factor değe-
rini 4,5’e yükseltti. 

Elde edilen bu sonuç, Balkan Medical Journal’un 47 yıllık ya-
yın hayatındaki en yüksek Impact Factor değerini temsil ederken, 
derginin Türkiye ve Balkan coğrafyasındaki en etkili tıp dergilerin-
den biri konumunu da pekiştirdi. 

Dünya genelinde “Medicine, General & Internal” kategorisin-
de değerlendirilen 336 dergi arasında 49. sıraya yükselen Balkan 
Medical Journal, Q1 kategorisindeki güçlü konumunu koruyarak 
uluslararası bilimsel yayıncılık alanındaki başarısını sürdürüyor. 

Balkan Medical Journal’un ulaştığı bu önemli başarıda, editör-
yal kurulun özverili çalışmaları ile geçmiş dönem editörlerinin, ha-
kemlerin ve yazarların katkıları büyük önem taşıyor. Ayrıca Trakya 
Üniversitesi Rektörlüğü, Tıp Fakültesi Dekanlığı ve tüm Trakya 
Üniversitesi ailesinin sağladığı destekler de derginin uluslararası 
başarısına önemli katkı sunuyor. 

Bilimsel yayıncılıkta kaliteyi ve görünürlüğü artırma hedefiyle 
çalışmalarını sürdüren Balkan Medical Journal, elde ettiği bu ba-
şarıyla hem Üniversitemizin hem de ülkemizin uluslararası akade-
mik alandaki temsil gücünü artırmaya devam ediyor. 

Elde edilen bu önemli başarının ardından Rektör Yardımcısı ve 
Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Sedat Üstündağ, Balkan Medical Jo-
urnal Baş Editörü ve dergi kurulunu Dekanlık makamında ağırla-
dı. Derginin uluslararası bilimsel yayıncılık alanında ulaştığı başa-
rıdan duyduğu memnuniyeti dile getiren Prof. Dr. Üstündağ, öz-
verili çalışmalarıyla bu sonucun elde edilmesinde büyük pay sahi-
bi olan baş editör ve editöryal kurul üyelerini tebrik ederek teşek-
kürlerini iletti. Haber Merkezi 

Balkan Medical Journal'dan tarihi başarı

SELAMİ SALMA vefat etti 
Turgay ve Yıldıray Salma, Sevil Kısaç, Şahsine Çelik, Müed-

det Yıldıztaşı ve Fatma Uçamkın’ın babaları, Aysun Salman’ın 
kayınpederi, 86 yaşındaki Selami Salma vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Muradiye Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
HATİCE ERŞENGÜN vefat etti 
Merhum Dündar Erşengün’ün eşi, Nevzat, Nurcan ve Nur-

şen’in anneleri, 89 yaşındaki Hatice Erşengün vefat etti. 
Cenazesi Salı günü Eski Camii’nde kılınan ikindi namazının 

ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  
 
MURAT GELDİ vefat etti 
Ruziye Geldi’nin eşi, Metin ve Sevda Geldi’nin babaları, 

Eren, Cemre ve Ulaş’ın dedeleri, Hüseyin, Recep, İsmail, Nefise 
Geldi’nin ağabeyleri, 80 yaşındaki Murat Geldi vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Darülhadis Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 



Edirne'de Babalar Günü dolayısıyla Türk Halk Müziği kon-
seri düzenlendi. Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soy-
türk, sahneye çıkarak "Bu Adam Benim Babam" adlı eseri ses-
lendirdi. 

Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Rumeli Akademisi 
Eğitim ve Kültür Derneği iş birliğinde, Nefes Türk Halk Müziği 
Topluluğu tarafından Devecihan Kültür Merkezi Konferans Sa-

lonu'nda gerçekleştirilen konserde, Türk halk müziğinin sevilen 
eserleri seslendirildi. 
Şef Emre Çam yönetimindeki topluluk, seslendirdiği türkü-

lerle dinleyicilerden beğeni topladı. 
Konserde konuşan Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Ke-

mal Soytürk, Babalar Günü'nü kutlayarak, programa katılanla-
ra teşekkür etti. 

Soytürk, "Bu topraklar ve bu vatan için canlarını feda etmiş 
kıymetli şehitlerimizin aziz anneleri ve babaları başta olmak 
üzere, Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Rumeli Akademisi Eğitim 
ve Kültür Derneği ve Nefes Türk Halk Müziği Topluluğunun 
konserine hepiniz hoş geldiniz. Şef Emre Çam eşliğinde birbi-
rinden kıymetli üstatlar ve koromuzla birlikte ilk konserimizi 
gerçekleştiriyoruz. Hepimizin Babalar Günü kutlu olsun." ifa-
delerini kullandı. 

Konuşmasının ardından sahneye çıkan Soytürk, "Bu Adam 
Benim Babam" adlı eseri seslendirdi. 

Program, koro ve solistlerin seslendirdiği türkülerle sona er-
di. (aa) 

Soytürk’ten ‘Babalar Günü’ne 
özel türkü

Edirne Fotoğraf Sanatı Der-
neği (EFOD) ile Yunanistan’ın 
Aleksandrapoli kentinde faali-
yet gösteren Trakya Yaratıcı 
Fotoğrafçılık Derneği arasında 
yaklaşık 15 ay önce imzalanan 
ortak iş birliği protokolü kapsa-
mında yürütülen “Karşılıklı Ba-
kışlar” adlı uluslararası fotoğraf 
projesi ilk sergisiyle sanatsever-
lerle buluşuyor. 

Koordinatörlüklerini EFOD 
Başkanı Serdar İyiiz ile Trakya 
Yaratıcı Fotoğrafçılık Derneği 
Başkanı Dimosthenis Karage-
orgiou’nun yürüttüğü uzun so-
luklu ortak fotoğraf çalışması-
nın ilk sergisi, 27 Haziran Cu-
martesi günü Aleksandrapo-
li’de ziyarete açılacak. Serginin 
resmi açılışı ise 28 Haziran Pa-

zar günü saat 20.00’de Alek-
sandrapoli Belediye Başka-
nı’nın katılımıyla gerçekleştiri-
lecek. 

Türkiye ve Yunanistan’ın iki 
komşu ülke olarak ortak kültü-
rel değerler etrafında buluşma-
sını amaçlayan proje kapsa-
mında, her iki derneğin üyele-
rine ait fotoğraf çalışmaları sa-
natseverlerin beğenisine sunu-
lacak. Proje çerçevesinde açıl-
ması planlanan ikinci sergi ise 
sonbahar aylarında Edirne Be-
lediyesi Atatürk Kültür Merke-
zi’nde gerçekleştirilecek. 

Bu anlamlı iş birliğinin ku-
rulmasında önemli katkılar su-
nan eski Yunanistan Edirne 
Konsolosu Aris Radiopoulos 
da proje sürecinde iki derneğin 

bir araya gelmesine öncülük 
eden ve ilişkilerin gelişmesine 
destek veren isimlerden biri ol-
du. Kültür ve sanat aracılığıyla 
kurulan bu dostluk köprüsü, iki 
komşu ülke halkları arasındaki 
karşılıklı anlayış ve yakınlaş-
maya da katkı sağlamayı he-
defliyor. 

Her iki derneğin üyeleri, fo-
toğraf odaklı bu iş birliğinin 
yalnızca kültürel etkileşime de-
ğil, aynı zamanda Türkiye ve 
Yunanistan halkları arasındaki 
barış, dostluk ve dayanışmanın 
güçlenmesine de katkı sağla-
yacağına inanıyor. 

Proje kapsamında gerçek-
leştirilen sergi, fotoğraf baskıla-
rı, çerçeveleme çalışmaları, ka-
talog hazırlıkları, ulaşım ve ko-
naklama gibi tüm giderler, her 
iki derneğin üyeleri tarafından 
karşılanıyor. EFOD Yunanistan 
Atölyesi Fotoğrafçıları ve der-
nek üyeleri sergi açılışına kendi 
imkanlarıyla tuttukları bir oto-
büsle gidecekler. Tamamen gö-
nüllülük esasına dayalı olarak 
sürdürülen bu çalışma, sınır 
ötesi kültürel dayanışmanın 
önemli bir örneğini oluşturu-
yor. 

EFOD, gelecekte benzer 
uluslararası fotoğraf projelerini 
Balkan ülkelerindeki diğer fo-
toğraf dernekleriyle de hayata 
geçirerek kültürel iş birliklerini 
geliştirmeyi hedefliyor. 

Dernek yetkilileri, 28 Hazi-
ran’da yolu Aleksandrapoli’ye 
düşen tüm üyeleri ve sanatse-
verleri “Karşılıklı Bakışlar” ser-
gisinin açılışında birlikte olma-
ya davet etti. Haber Merkezi 

EFOD’tan Yunanistan'da sergi
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Trakya Elektrik Dağıtım A.Ş. (TREDAŞ) ve Doğa 
Koruma ve Milli Parklar (DKMP) 1. Bölge Müdürlüğü 
iş birliğiyle yürütülen “Trakya’nın Kuşlarını Halkalı-
yoruz” projesi, pazarlama ve iletişim dünyasının pres-
tijli ödüllerinden Brandverse Awards 2026’da altın 
ödülün sahibi oldu. 

TREDAŞ’tan yapılan açıklamaya göre; Doğa Ko-
ruma ve Milli Parklar (DKMP) 1. Bölge Müdürlüğü iş 
birliğiyle hayata geçirilen “Trakya’nın Kuşlarını Hal-
kalıyoruz” projesi ödül getirdi. Proje, 19 Haziran’da 
Hilton İstanbul Bomonti Hotel & Conference Cen-
ter’da düzenlenen Brandverse Awards ödül törenin-
de Sosyal Sorumluluk ve Sürdürülebilirlik alanında, 
"Hedefler İçin Ortaklıklar" kategorisinde altın ödüle 
layık görüldü. 

Trakya’nın sembol türlerinden leylekler ve şah 
kartallar başta olmak üzere bölgedeki kuş türlerini ko-
rumayı amaçlayan proje, doğa ile uyumlu enerji yö-
netimi ve biyoçeşitliliğin korunmasına odaklanıyor. 
Elektrik hatlarından kaynaklanabilecek olumsuz etki-
lerin azaltılmasını ve kuşlar için güvenli göç koridor-
larının oluşturulmasını sağlayan çalışma, aynı za-

manda kuş konmaları kaynaklı olası kesintilerin de 
önüne geçerek bölgedeki enerji arz güvenliğini artırı-
yor. 

Doğayla uyumlu enerji altyapılarının yaygınlaştı-
rılmasını hedefleyen projenin ilk yılında, 47 leylek ve 
11 şah kartal halkalanarak göç yolları ve yaşam alış-
kanlıkları izlemeye alındı. Proje kapsamında yalnızca 
teknik uygulamalarla sınırlı kalınmayıp, kırsal bölge-
lerde düzenlenen halk bilgilendirme toplantılarıyla 
vatandaşlar ve muhtarlarla bir araya gelinerek kuşla-
rın korunması, güvenli göç koridorlarının önemi ve 
biyoçeşitliliğin sürdürülebilirliği konusunda farkında-
lık çalışmaları da gerçekleştirildi. Projenin 5 yıllık viz-
yonu kapsamında ise toplamda 500 leylek ve 100 
şah kartalın halkalanarak izlenmesi ve koruma çalış-
malarının toplumun katkısıyla daha da güçlendiril-
mesi hedefleniyor.  

“Doğa koruma bilincini tüm bölgede  
güçlendirmeyi sürdüreceğiz” 

Ödülle ilgili değerlendirmede bulunan TREDAŞ 
Genel Müdürü Necati Ergin, “Göçmen kuşların en 
önemli göç yollarından biri olan Trakya Bölgesi’nde 
hayata geçirdiğimiz projemizle hem kuşların doğal 
yaşamını koruyor hem de bölge halkına kesintisiz 
enerji sunuyoruz. Değerli paydaşımız DKMP 1. Bölge 
Müdürlüğü ile iş birliği içinde yürüttüğümüz bu doğa 
dostu çalışmanın böylesine anlamlı bir ödüle layık 
görülmesinden büyük mutluluk ve gurur duyuyoruz. 
İnanıyoruz ki doğayı korumak ancak birlikte müm-
kün. ‘Doğa varsa biz varız’ anlayışıyla, enerji dağıtım 
hizmetinin ötesine geçerek çevre ve toplum için değer 
üretmeye, güçlü iş birlikleriyle doğa koruma bilincini 
yaygınlaştırmaya devam edeceğiz.” dedi.  

Haber Merkezi 

TREDAŞ’a Altın Ödül
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665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri öncesinde, Kırkpınar 
Ağası Ufuk Özünlü, Fenerbahçe Spor Kulübü eski Başkanı ve 
Koç Holding Başkan Vekili Ali Koç’u ziyaret ederek kırmızı dip-
li mumla Er Meydanı'na davet etti. 

665 yıllık köklü geçmişiyle Türk kültürünün en önemli sim-
gelerinden biri olan Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri için geri sa-
yım sürerken, organizasyonun resmi davetleri de tüm hızıyla 
devam ediyor. 665. Kırkpınar Ağası Ufuk Özünlü, spor ve iş 
dünyasının önde gelen isimlerinden Ali Koç’u makamında zi-
yaret ederek, Kırkpınar'ın geleneksel davet simgesi olan kırmızı 
dipli mumu takdim etti. 

Ziyaretin ardından sosyal medya hesabından bir açıklama 
yapan Kırkpınar Ağası Ufuk Özünlü, Kırkpınar’ın sadece bir 
spor organizasyonu olmadığının altını çizdi. Özünlü, paylaşı-
mında şu ifadelere yer verdi: 

"665 yıllık Kırkpınar, yalnızca bir spor organizasyonu değil; 
milletimizin hafızasını, kültürünü ve köklü değerlerini yaşatan 
eşsiz bir mirastır. Ülkemizin sanayisine, ekonomisine, sporuna 
ve toplumsal yaşamına uzun yıllardır değer katan Koç Toplulu-
ğu’nun, geleneklerimize ve kültürel mirasımıza gösterdiği yakın 
ilgi ve hassasiyet bizler için ayrıca kıymetlidir." 

Oldukça sıcak ve samimi bir atmosferde gerçekleşen ziya-
rette Ali Koç’un yanı sıra Fenerbahçe Spor Kulübü Yönetim Ku-
rulu Üyesi Sertaç Komsuoğlu ve Fenerbahçe Spor Kulübü Ge-
nel Sekreteri Burak Kızılhan da hazır bulundu. 

Ağa Ufuk Özünlü, Kırkpınar’ın tanıtımına her zaman büyük 
katkılar sunan Sertaç Komsuoğlu ile ziyarete iştirak ederek gü-
reşlere yakın ilgi gösteren Burak Kızılhan’a da teşekkürlerini ilet-
ti. 

BÜYÜK RANDEVU 5 TEMMUZ’DA SARAYİÇİ’NDE 
Ziyaret, karşılıklı başarı ve iyi niyet temennileriyle son bu-

lurken; Ali Koç, Sertaç Komsuoğlu ve Burak Kızılhan’ın 5 Tem-
muz 2026 tarihinde Edirne Sarayiçi Er Meydanı’nda gerçekleş-
tirilecek olan tarihi güreşlerini yerinde takip edeceği belirtildi. 
Kırkpınar Ağası Özünlü, Türk sporunun bu önemli isimlerini Er 
Meydanı'nda ağırlamaktan ve Kırkpınar coşkusunu birlikte pay-
laşmaktan büyük memnuniyet duyacaklarını ifade etti.  

Haber Merkezi 

Edirne’nin simgelerinden biri haline gelen ve Selimiye Mey-
danı'nda yer alan “Edirne” logosunun “r” harfi zarar gördü. 

Yerli ve yabancı turistlerin yoğun ilgi gösterdiği yazıdaki hasar, 
meydanı ziyaret eden vatandaşların da dikkatinden kaçmadı. 

Mimar Sinan heykelinin yanında bulunan ve ziyaretçilerin 
hatıra fotoğrafı çektirdiği noktalardan biri olan logonun “r” har-
fi, henüz belirlenemeyen nedenle zarara uğradı. Logonun eski 
görünümüne kavuşturulması beklenirken “r” harfinin kırılan 
parçalarının yerde görüldü. Haber Selman Eski  

Milli Eğitim Bakanlığına 
(MEB) bağlı ilköğretim ve orta-
öğretim kurumlarındaki yakla-
şık 18 milyon öğrenci, 26 Ha-
ziran Cuma günü karnelerini 
alarak yaz tatiline girecek. 

Okul öncesi, ilköğretim ve 
ortaöğretim kurumlarında 
2025-2026 eğitim-öğretim yılı, 
8 Eylül 2025'te başlatıldı. Bi-
rinci dönem ara tatili 10-14 
Kasım 2025, ikinci dönemdeki 
ara tatil ise 16-20 Mart tarihle-
rinde yapıldı. 2 Şubat'ta başla-
yan ikinci dönem, 26 Haziran 
Cuma günü sona erecek. 

Öğrenciler, eğitim-öğretim 
yılının yorgunluğunu 26 Hazi-
ran'daki son ders zilinin ardın-
dan atacak. 

Okulların son haftasında 
öğrencilerin zihinsel, sosyal, 
duygusal, fiziksel ve ahlaki açı-
dan çok yönlü gelişimleri için 
çalışma yürüten MEB, "Dönem 
Sonu Kültür, Sanat ve Spor 
Faaliyetleri Haftası Planı" ha-
zırladı. 

Sosyal, kültürel, sanatsal ve 
sportif gelişimi bütüncül yakla-
şımla desteklemeyi amaçlayan 
faaliyet haftasında "erdem-de-

ğer-eylem" çerçevesinde plan-
lanan etkinliklerle öğrenciler, 
eğlenerek öğrenecek. 

Velilere külfet çıkarmadan, 
okulların imkanları dahilinde 
öğrencilerin ilgisini çekecek şe-
kilde uygulanması istenen faa-
liyetlerle, öğrencilere oyun yo-
luyla öğrenmenin teşvik edil-
mesi amaçlanıyor. 

 
ÖĞRETMENLER  

MESLEKİ ÇALIŞMA  
SEMİNERİNİ ÇEVRİM İÇİ 

YAPACAK 
Öğretmenlere yönelik 29-

30 Haziran'da gerçekleştirile-

cek "2026 Haziran Dönemi 
Mesleki Çalışma Semineri" 
çevrim içi düzenlenecek. 

Yönetici ve öğretmenler, 
"2026 Haziran Dönemi Mesle-
ki Çalışma Semineri"ni 5 Tem-
muz Pazar günü saat 23.59'a 
kadar tamamlayabilecek. 

Mesleki çalışma semineri, 
"Bağımsızlık (Bağımlılık) ve Ai-
le" ile "Dijital Çağ ve Aile" ko-
nularında hazırlanan eğitim 
içeriklerinden oluşacak. 

MEB'in takvimine göre, 
2026-2027 eğitim öğretim yılı 
14 Eylül'de başlayacak. (aa)

Son ders zili 26 Haziran'da çalacak

Ali Koç’a kırmızı dipli mum

Logonun “r”si zarar gördü

Edirne’de ortaokul öğrenci-
lerince hazırlanan “Sosyal 
Medya Çağında Türkçemin 
Derin Çığlığı” projesiyle, sosyal 
medya içeriklerinde sıkça karşı-
laşılan yazım ve noktalama 
yanlışlarına dikkati çekerek 
Türkçenin doğru kullanımına 
yönelik farkındalık oluşturul-
ması amaçlanıyor. 

Edirne’de ortaokul öğrenci-
leri, sosyal medya içerik üretici-
lerinin paylaşımlarındaki yazım 
yanlışlarını inceleyerek Türkçe-
nin doğru kullanımına dikkati 
çekmek amacıyla proje hazırla-
dı. 

Uluslararası Edirne Akmer-
can Anadolu İmam Hatip Orta-
okulu öğrencileri Beyza Öz, Çı-
nar Taha Bal, İshak Yüzer ve 
Zeynep Beyazoğlu, Türkçenin 
sosyal medyada daha doğru 
kullanılmasını teşvik etmek 
amacıyla Türkçe öğretmeni 
Zeynep Özgün danışmanlığın-
da "Sosyal Medya Çağında 
Türkçemin Derin Çığlığı" adlı 
projeyi geliştirdi. 

Projede, sosyal medya fe-
nomenleri ve içerik üreticilerine 
ait yaklaşık 20 hesaptaki yazım 
yanlışları incelendi. Öğrenciler 
ayrıca kendi sosyal medya kul-
lanımlarını gözden geçirerek 
yaptıkları yanlışları tespit edip 
düzeltti. 

Projede öğrenciler, sosyal 
medya paylaşımlarında en sık 
karşılaşılan hataları, büyük ve 

küçük harf kullanımı, noktala-
ma eksiklikleri, yabancı kelime 
tercihleri, gereksiz harf ve emo-
ji kullanımı ile yazım yanlışları 
başlıklarında sınıflandırdı. Öğ-
renciler, tespit ettikleri yanlışla-
rın doğru kullanımlarını da ha-
zırladıkları panolarda örnekler-
le gösterdi. Öğrenciler yanlışla-
rı aktararak düzgün Türkçe kul-
lanılması gerekliliği konusunda 
farkındalık oluşturmayı amaçlı-
yor. 

 
"AMACIMIZ DOĞRU 

TÜRKÇE KULLANIMINA 
KATKI SAĞLAMAK" 
Türkçe öğretmeni Özgün, 

sosyal medya platformlarında 
Türkçenin giderek yozlaştığını 
gözlemlediklerini belirterek, öğ-
rencilerde büyük-küçük harf 
kullanımı, imla kuralları ve ya-
bancı kelime kullanımına ilişkin 
sorunlar tespit ettiklerini söyle-
di. 

Projeyle milyonlarca kişiye 

ulaşan sosyal medya kullanıcı-
larının dil konusunda daha faz-
la sorumluluk üstlenmesi ge-
rektiğine dikkati çekmek iste-
diklerini ifade eden Özgün, 
amaçlarının kimseyi eleştirmek 
değil, doğru Türkçe kullanımı-
na katkı sağlamak olduğunu 
kaydetti. 

5. sınıf öğrencisi Zeynep 
Beyazoğlu da sosyal medyada 
sıkça karşılaşılan yanlışların za-
manla normalleştiğini belirte-
rek, projeyle bu konuda farkın-
dalık oluşturmayı hedefledikle-
rini dile getirdi. 
İshak Yüzer ise sosyal med-

yada gereksiz harf, emoji ve 
yabancı kelime kullanımının 
yaygınlaştığını aktararak, Türk-
çenin korunması için yazım ku-
rallarına daha fazla dikkat edil-
mesi gerektiğini söyledi. 

Öğrenciler, projeyi geliştire-
rek daha geniş kitlelere ulaştır-
mayı amaçlıyor. (aa)

Sosyal medyada Türkçenin çığlığı 
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Hiç şüphe yok ki vacibül-vücut 
olan Allah, o kulunu Hz. Eyüp gibi be-
lalarla imtihan edip cismini hastalıklara 
müptela eder; veya malından mülkün-
den, ya da evlatlarının acısı ile imtihan 
eder. Ancak o vacibül-vücut olan Allah, 
o kimseye uğradığı tüm musibetlerde 
sabır verip, o sabırla idrakini artıracak 
mertebeye eriştirir. 

Ariflerden Hallac-ı Mansur, bir gün 
Allah’a yalvarırken: 

“Ya İlahi! Gerçeğin hakkı için, bela-
lar hazinesinin kapılarını açıp, her ne 
bela varsa bana gönder ve beni bütün 
belalarda imtihan et! Eğer muhabbet 
yolunda irademin yularını zerrece kay-
mış görürsen, beni sadıklar silsilesinden 
çıkarıp reddedilmişlerin arasına kat! 
Eğer riyazet makası ile vücudumun aza-
sını birer birer kesip parçalasalar, irade-
me asla noksan arız olmasın. Ve sana 
olan bağlılığım değişmesin!” diyerek 
dua ederdi. 

Müslim, Kûfe’de “Dar Muhtar” 
adında birinin evine yerleşti. Kûfe’nin 
eşraf ve ayanı akın akın gelip Müslim’i 
ziyaret ediyor ve İmam Hüseyin’e bağlı-
lıklarını bildiriyorlardı. Ancak Yezid bu 
olanları öğrenince, tedbir olarak Kûfe 
Valisi Beşir oğlu Numan’ı azledip yerine 
Basra hakimi olan Ubeydullah bin Zi-
yad’ı gönderdi. 

İbni Ziyad göreve başlar başlamaz 
Müslim’in peşine düştü. Bunu öğrenen 
Müslim, derhal kaldığı yerden ayrılıp 
Hani bin Urve’nin evine yerleşti. Diğer 
taraftan İbni Ziyad, Mafdal isimli kölesi-
ne: 

“Ey Mafdal! Müslim bu şehirdey-
miş, Müslim’in kaldığı yeri öğrenirsen 
seni azat ederim, hatta türlü lütuflarım-
la seni murada kavuştururum” dedi. 

Mafdal hiç vakit kaybetmeden 
araştırmaya başladı ve bir gün Kûfe 
mescidinde birinin yanına yaklaşıp: “Ey 
temiz huylu mümin! Ben Hüseyin’e 
inanmış bir kimseyim. Ve bin akçayı 
Müslim’e verilmek üzere nezretmiştim 
ama kendisinin yerini bilemiyorum. 
Lütfet de onu bana göster!” dedi. Temiz 
kalpli adam onun bu sözlerine kanarak 
Mafdal'ı Müslim’in kaldığı yere götürdü. 
Mafdal, Müslim’in elini öpüp nezrini 
verdi ve ayrıca bir Mushaf getirerek sa-
dakatten ayrılmayacağına dair yemin 
dahi etti. Oradan ayrılınca derhal İbni 
Ziyad’ın huzuruna çıkıp durumu anlattı. 

İbni Ziyad haber göndererek Hani 
bin Urve’yi yanına çağırdı ve Müslim’i 
teslim etmesini istedi. Müslim’i teslim 
etmeyen Hani’yi derhal öldürttü. 

Kİhanet ve Şahadet 
Tav’a adında ve Ehl-i Beyt dostu 

olan bu kadın, Müslim’i evine alıp mi-
safir etti. Müslim yorgundu, acılar içeri-
sinde kıvranıyordu. Ancak Tav’a 
Ana’nın oğlu geç vakit eve geldi. Anası-
nı çok mutlu ve neşeli görünce sebebini 
sordu. Tav’a Ana: “Ey oğul! Bize ahiret 
devleti teveccüh etti. Müslim Akıyl evi-
mizdedir. İnşallah kıyamet günü onun 
saadet sarayı bizim sığınağımız olacak-
tır!..” diyerek mutlu oluşunun nedenini 
o bahtsız oğluna anlatıverdi. 

O bahtsız namert, misafirin kim ol-
duğunu öğrenince sabahı zor etti ve hiç 
vakit kaybetmeden İbni Ziyad’ı bulup 
bir miktar dünyalık için Müslim Akıyl’i 
ihbar etti. Sabahın aydınlığı Müslim’e 
karanlık olmuştu; ev sarılmıştı. İbni Zi-
yad’ın askerleri: “Ey Müslim! Ev sarıldı, 
kurtuluşun yok, teslim ol” diye bağırdı-
lar. 

İbni Ziyad: “Herhangi bir isteğin 
var mı?” diye sordu. Müslim: “Evet var, 
bir kişiyi görevlendir ki beni dinlesin, 
Kureyş kabilesine birkaç vasiyetim var!” 
dedi. İbni Ziyad bu teklifi kabul etti ve 
Ömer bin Sa’d’a vasiyeti dinlemesi için 

emir verdi. 
Müslim, Ömer bin Sa'd'a üç vasi-

yette bulundu: 
1. Şehirde 700 dirhem borcum var, 

atım Numan Hacib’dedir. Bu atı satıp 
borcumu ödeyin. 

2. Ehl-i Beyt uğrunda feda edece-
ğim canımı, şu kanlı vücudumu ayaklar 
altında koymayın, gömün. 

3. İmam Hüseyin’e benim sonumu 
bildirin. Bu gurbet diyarında kimsesiz 
kalan iki küçük yavruma sahip çıkın. 

Müslim sözlerini zor bitirdi, gözleri 
dolu dolu oldu. Aldığı yaralar ıstırap ve-
riyordu, can çekişmekteydi. Onu kapı-
ya çıkardılar; tam başını kesecekken bi-
rinci celladın eli havada kaldı. Müslim: 
“Ne duruyorsun” deyince cellat: “Hayır 
yapamayacağım” dedi. Bir başka cellat 
geldi, o da aynı heybeti gördü ve kor-
kudan ödü patlayıp öldürdü. Nihayet 
bir üçüncü kişi gelip Müslim’in başını 
keserek onu şehit etti. 

MÜSLİM AKIYL’İN ÇOCUKLARI 
Ubeydullah bin Ziyad, Müslim 

Akıyl’in şahadetinden sonra hiç vakit 
kaybetmeden çocukların peşine düştü. 
Çünkü gammazlar, çocukların da bu şe-
hirde olduğunu söylemişlerdi. İbni Zi-
yad tellallar çıkartarak Müslim’in evlat-
larını görenlerin, bilenlerin yakalayıp 
getirmesini; bildiği halde saklayanların 
ise idam edileceğini ilan ettirdi. 

Müslim’in çocukları Süreyh Kadı 
adında birinin evinde saklanıyorlardı. 
Ehl-i Beyt dostu olan Süreyh Kadı, ilk 
bakılacak yerin kendi evi olduğunu bili-
yordu. Süreyh Kadı: “Ey mazlumlar! 
Ubeydullah bin Ziyad her yerde sizi arı-
yor, ilk bakacakları yer ise benim evim-
dir. Kalkacak ilk kervanla sizi Medine 
taraflarına göndereyim” diyerek çocuk-
ları ikna etti. Oğlu Esad’a: “Ey oğul! 
İşittim ki Irak kapılarında bir kervan 
toplanmış, Medine seferine çıkmak üze-
reymiş. Bu iki inci tanesini alıp kervana 
götür ve emniyetli birisine teslim et” di-
ye tembih etti. 

Haris’in Vahşeti 
Çocukları evinde saklayan kadının 

kocası Haris, eve gelip çocukları gördü 
ve kim olduklarını sordu. Çocuklar onu 
dost sanıp “Biz Müslim’in oğullarıyız” 
dediler. Gözü dönmüş olan Haris, ödü-
lü alabilmek için çocukları saçlarından 
birbirine bağlayarak odaya kilitledi. Ka-
rısı çocukları serbest bırakması için ne 
kadar yalvardıysa da söz dinletemedi. 

Haris bu vahşetin arkasından ço-
cukların başlarını alıp Ubeydullah’ın 
huzuruna çıktı. 

• Ubeydullah: “Ey Haris! Bunlar 
nedir?” diye sordu. 

• Haris: “Bunlar, Müslim’in oğulla-
rının başlarıdır! Senin ihsanına ve iltifa-
tına nail olmak ümidiyle öldürdüm!” 
dedi. 

• İbni Ziyad: “Ey melun! Ben Ye-
zid’e yazdığım mektupta bunların ha-
piste olduklarını bildirdim. Niçin diri 
alıp bana getirmedin?” 

• Haris: “Halkın linç etmesinden 
korktum” dedi. 

HAZRETİ HÜSEYİN ŞÜKUK KO-
NAĞINDA 

Hz. Hüseyin, Kûfe bölgesine doğru 
ilerlerken her gün Kûfe ve Irak halkın-
dan olan çeşitli insanlarla karşılaşıyor-
du. Sa’lebiyye konağını arkasında bıra-
kıp “Şükuk” ismindeki diğer bir konağa 
vardığında Kûfe’den gelen bir kişiyle 
karşılaştı. Ondan Kûfe’nin durumunu 
sorduğunda adam: “Ey Resulullah’ın 
torunu! Irak halkı sana karşı muhalefet 
etmek ve savaşmak için birbiriyle birle-
şip anlaşmışlardır” diye cevap verdi. 

HZ. HÜSEYİN MÜSLİM’İN ŞEHA-
DET HABERİNİ ALIYOR 

Hz. Hüseyin’in kafilesi Şükuk kona-

ğından sonra “Zübale” konağına vardı. 
Bu konakta, Kûfe’deki taraftarlarından 
eline ulaşan bir mektup vasıtasıyla Müs-
lim, Hani ve Abdullah ibn-i Yektur’un 
hayatlarını kaybettiklerini resmen öğ-
renmiş bulunuyordu. Bu gelen haber 
üzerine Hz. İmam Hüseyin’e, “Kûfe’ye 
gitmeyelim” diyenler oldu. Bu arada 
Müslim Akıyl’in yanındaki diğer yakın-
ları: “Ya İmam! Kûfelilerden Müslim’in 
kanını almayınca bizim dönmemiz 
mümkün değildir! Hiç kimse gitmezse 
bile bari biz gidelim; ya intikam alırız ya 
şahadete erişiriz” dediler. 

Tarihçi Taberi, Hz. Hüseyin’in bu 
teklifi hususunda şöyle der: 

Hz. Hüseyin, yol esnasında kerva-
nına katılan kimselerin ne ümitle katıl-
dıklarını çok iyi biliyordu. Onlar, İmam 
Hüseyin’in, halkı ona uyan ve emirleri-
ni kabul eden bir şehre gittiğini düşünü-
yorlardı. İşte bundan dolayıdır ki İmam 
Hüseyin, bu yolculuğun sonunun ne ol-
duğunu ve elçi olarak gönderdiği Müs-
lim Akıyl’in akıbetini onlara açıklamıştı. 
Böylece bu yolculuğun sonunu bilme-
den gelenlerin bu seferden vazgeçmele-
rini istiyordu. 

Hz. Hüseyin’in yaptığı bu açıkla-
malardan sonra, sonradan katılan top-
luluk grup grup sağa sola dağıldı. So-
nunda Hz. Hüseyin, Medine’den beri 
kendisiyle birlikte gelen yakın dostları 
ve Ehl-i Beyt'i ile yalnız kaldı. 

HAZRETİ HÜSEYİN AKABE VA-
DİSİNDE 

Hz. Hüseyin’in kafilesi, Zübale ko-
nağından hareket ettikten sonra “Akabe 
vadisi” ismindeki diğer bir konağa var-
dı. İbn-i Kuleveyh’in İmam Sadık’tan 
naklettiğine göre İmam Hüseyin, bu ko-
nakta iken gördüğü bir rüyayı ashabına 
şöyle nakletti: 

“Rüyamda kendimi maktul görü-
yorum, yani beni öldürecekler. Çünkü 
rüyamda birkaç köpeğin bana saldırıp 
ısırdığını gördüm; onların en çok saldı-
ranı ve kötüsü ise alaca renkli olanıydı.” 

HAZRETİ HÜSEYİN ŞERAF KO-
NAĞINDA 

Hür İbni Riyahi, üç gündür çöller-
deydi; Yezid’in görevlendirdiği askeri 
müfrezenin komutanıydı. Akşama doğ-
ru çölün sakin ufuklarında Ehl-i Beyt 
kervanını gördüler. İmam Hüseyin’in 
kervanı gelip bir kuyunun başında ko-
naklamıştı. Hür kervana doğru ilerledi 
ve İmam Hüseyin ile karşılaştı. 

• İmam Hüseyin: “Ben Resul-ü Ek-
rem’in torunu, İmam Ali’nin oğlu İmam 
Hüseyin’im, ya sen kimsin?” 

• Hür ibni Riyahi: “Ya İmam! Ben 
Hür bin Riyahi’yim” 

• İmam Hüseyin: “Ya Hür! Bana 
yardıma mı geldin? Yoksa benimle çar-
pışmaya mı?” 

• Hür: “Ya İmam! Ubeydullah bin 
Ziyad tarafından senin yanında bulun-
maya ve senin Kûfe’den bir başka yere 
gitmene müsaade etmemeye memu-
rum ve yarın sabah seni Kûfe’ye götü-
receğim” dedi. 

O vakit Hür şu teklifi getirdi: 
“Ey Haşimi Peygamberi’nin can 

varlığı! Ben şu dakikada nasıl hareket 
edeyim? Eğer seni serbest bıraksam 
Ubeydullah bin Ziyad’dan korkarım. 
Seni yakalayıp götürsem Allah’tan kor-
karım. Fakat Allah korkusu, Ziyad’ın 
korkusundan üstündür. Ben derim ki; 
harem kadınlarını askerlerden uzaklaş-
tırma bahanesiyle sizin kafileniz bizim 
ordumuzdan biraz uzaklaşsın. Gece ka-
ranlığı basınca da ne tarafa gitmeyi is-
terseniz gidersiniz.” 

Bütün gece yol aldılar, sonra bir 
durakta durdular; atlar daha ileri gitme-
di. Hz. İmam Hüseyin bindiği atı kam-
çıladıysa da at hareket etmedi. 

• Hz. İmam Hüseyin: “Ey bu men-
zilleri ve konakları bilenler, bu menzil 
neresidir, biliyor musunuz?” diye sordu. 

• Oradakiler: “Burası Mariye mev-
kidir!” dediler. 

• Hz. İmam Hüseyin: “Buranın 
belki başka bir adı da olacak!” dedi. 

• Oradakiler: “Bir adı da Kerbe-
la’dır” dediler. 

Hz. İmam Hüseyin: “Allahuekber! 
Burası Kerb ve Bela, yani Hüzün ve Be-
la yeridir!” dedi. 

Bu adı duyunca gözleri yaşardı: 
“Allah’ım, kerbden ve beladan sana sı-
ğınırım; burası ineceğimiz yer, kanımı-
zın döküleceği yer, kabirlerimizin bulu-
nacağı yer. Bunu bana ceddim Resulul-
lah haber vermişti” dedikten sonra Zül-
Cenah adlı atından yere indi. Hz. İmam 
ayaklarını yere basınca, o topraktan bir 
toz kalkıp mübarek yüzlerine kondu.

MÜSLİM İBNİ AKIYL KÛFE’DE

Kepek fiyatı buğdayı geçti
Edirne Genç Çiftçiler Derneği Başkanı Egemen Ilgın, buğ-

day kabuğundan elde edilen kepeğin, buğday ve arpa fiyatın-
dan pahalı olduğunu belirtti. Ilgın, “Kepeğin buğdaydan daha 
pahalı olduğu başka bir ülke var mı acaba?” dedi. 

Edirne Genç Çiftçiler Derneği Başkanı Egemen Ilgın, buğ-
day ve arpa fiyatlarının kepek fiyatından ucuz olduğunu belirt-
ti. Ilgın, yaptığı sosyal medya paylaşımında, kepek ve buğday 
arasındaki fiyat farkına tepki göstererek, “Kepek, buğday tane-
sinin dış kabuğundan elde ediliyor. Üreticimiz bu kepeği hay-
vanları için kilogramı 13,3 liradan satın almış. Arpayı buğdayı 
kepek fiyatına satamıyorken insan sormadan edemiyor kepe-
ğin buğdaydan daha pahalı olduğu başka bir ülke var mı aca-
ba? Eski bir bakanımıza böyle bir serzeniş olmuş o da "kepek 
ekin o zaman" demişti.  Seneye kepek mi eksek? Ne dersiniz” 
ifadelerini kullandı. Haber Seyide Esen 

Kırklareli'nde ayçiçeklerin açmasıyla sarıya boyanan tarla-
lar, sürücüler ve yolculara renkli bir rotada seyahat imkanı su-
nuyor. Istranca Dağları eteklerinde açan ayçiçekleri, sarı ve ye-
şilin tonlarıyla doğayı renklendirdi. 

Kırklareli-İstanbul kara yolu ile ilçeler arasındaki güzergah-
ların çevresinde yer alan tarlalarda baş veren ayçiçekleri, yol-
dan geçenler için seyirlik görüntüler oluşturuyor. 

Yolcular, ayçiçeği tarlalarının oluşturduğu görsel güzelliğin 
tadını çıkarırken, bazı sürücüler de araçlarını yol kenarına park 
ederek bu doğa manzarasını fotoğraflıyor. 

Sürücülerden Hakan Menekşe, araç kullanırken doğanın 
renkleri eşliğinde keyifli bir yolculuk yaptığını söyledi. 

Tarım alanlarının rengarenk bir görünüme kavuştuğunu di-
le getiren Menekşe, "Yolculuk esnasında göz alabildiğine uza-
nan bu sarı tarlaları görmek insanın içini açıyor. Manzara ade-
ta bir yağlı boya tablo gibi. Biz de dayanamayıp aracımızı ke-
nara çektik ve bu güzelliği fotoğraflayarak anı ölümsüzleştirmek 
istedik." ifadelerini kullandı. (aa) 

Sarı ve yeşilin en güzel yolculuğu
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Avrupa'nın çeşitli ülkelerin-
de yaşayan gurbetçilerin yıllık 
izinlerini Türkiye'de geçirmek 
üzere yurda gelişleri sürüyor. 

Yıllık izinlerini memleketle-
rinde geçirmek isteyen gurbet-
çiler, Kapıkule Sınır Kapı-
sı'ndaki işlemlerinin ardından 
Türkiye'nin farklı illerine doğru 
yola çıkıyor. 

Avusturya'nın başkenti Vi-
yana'dan Kırşehir’e giden Suat 
Lafçı, memleket hasretini gi-
dermek için Türkiye’ye geldik-
lerini söyledi. 

Yıllardır gurbette yaşadıkla-
rını belirten Lafçı, memleket 
özleminin hiç dinmediğini ifa-
de etti. 

Gurbet hayatının zorlukla-
rına değinen Lafçı, "Eş dost-
tan, akrabalardan uzak kalıyo-
ruz. Düğünler, cenazeler olu-
yor, her zaman gelemiyoruz. 

Hep bir özlem ve hasret var. 
Memleketimizin ve toprağımı-
zın kıymeti çok farklı. 34 yıldır 
Viyana’da yaşıyorum. Zama-
nında gittik ama şimdi memle-
ketimizin değerini daha iyi an-
lıyoruz." diye konuştu. 

Uzun yolculuğun ardından 
Edirne’de bir gün dinlenecek-
lerini anlatan Lafçı, Selimiye 
Camisi’ni ziyaret edip tava ci-

ğer yiyeceklerini söyledi. 
Eşi Zeynep Lafçı da Kırşe-

hir'i çok özlediğini belirterek, 
Türkiye’ye geldiklerinde ken-
dilerini huzurlu ve güvende 
hissettiklerini dile getirdi. 

Almanya'dan gelen Süley-
man Kösem ise yurda kavuş-
manın mutluluğunu yaşadıkla-
rını anlattı. 

Sınır kapısında Türk bayra-
ğını görünce duygulandıklarını 

ifade eden Kösem, "55 yıldır 
Almanya’dayım. Emekli ol-
duktan sonra Türkiye'ye daha 
sık gelmeye başladık. Bir gur-
betçi en çok vatanını özler." 
dedi. 

Eşi Asiye Kösem de Türki-
ye’yi ve yakınlarını çok özle-
diklerini belirterek, tatil süre-
since aile ve dost ziyaretleri ya-
pacaklarını kaydetti. (aa) 

Hasret gidermeye geliyorlar

Edirne Belediyesi, yaz aylarında artış gösteren sivrisinek ve di-
ğer uçkunlara karşı yürüttüğü mücadele kapsamında haftalık ilaç-
lama programını yayınladı. 24 Haziran Çarşamba günü Şükrüpa-
şa, Koca Sinan, Fatih, 1. Murat, Talatpaşa, Abdurrahman, İstas-
yon, Sabuni, Yıldırım Beyazıt, Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuşbey, 
Mithatpaşa, Dilaverbey ve Menzilahır mahallelerinde ilaçlama ça-
lışmaları gerçekleştirilecek. 

Edirne Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü Halk Sağlığı Biri-
mi tarafından, Sağlık Bakanlığı Biyosidal Ürün Uygulama Yönet-
meliği kapsamında hazırlanan program doğrultusunda kent gene-
linde gece uçkun mücadelesinin devam ettiği bildirildi. 

Belirlenen araç güzergâhlarında yer alan mahallelerde gerçek-
leştirilecek çalışmalar kapsamında ekipler, haftanın farklı günlerin-
de programlı şekilde ilaçlama faaliyetlerini sürdürecek. 

Program kapsamında 24 Haziran Çarşamba günü Şükrüpaşa, 
Koca Sinan, Fatih, 1. Murat, Talatpaşa, Abdurrahman, İstasyon, 
Sabuni, Yıldırım Beyazıt, Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuşbey, Mit-
hatpaşa, Dilaverbey ve Menzilahır mahallelerinde ilaçlama çalış-
maları gerçekleştirilecek. 

25 Haziran Perşembe günü ise Atatürk, Cumhuriyet, 100. Yıl, 
Sarıcapaşa, Medresealibey, Nişancıpaşa, Yancıkçı Şahin, Barutluk, 
Meydan, Kurtuluş, Babademirtaş, Karaağaç ve Umurbey mahalle-
lerinde uçkun mücadelesi yapılacak. 

26 Haziran Cuma günü Şükrüpaşa, Koca Sinan, Fatih, 1. Mu-
rat, Talatpaşa, Abdurrahman, İstasyon, Sabuni, Yıldırım Beyazıt, 
Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuşbey, Mithatpaşa, Dilaverbey ve Men-
zilahır mahallelerinde çalışmalar devam edecek. 

27 Haziran Cumartesi günü Atatürk, Cumhuriyet, 100. Yıl, Sa-
rıcapaşa, Medresealibey, Nişancıpaşa, Yancıkçı Şahin, Barutluk, 
Meydan, Kurtuluş, Babademirtaş, Karaağaç ve Umurbey mahalle-
lerinde ilaçlama gerçekleştirilecek. 

Haftalık programın son günü olan 28 Haziran Pazar günü ise 
Şükrüpaşa, Koca Sinan, Fatih, 1. Murat, Talatpaşa, Abdurrahman, 
İstasyon, Sabuni, Yıldırım Beyazıt, Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuş-
bey, Mithatpaşa, Dilaverbey ve Menzilahır mahallelerinde uçkun 
mücadelesi sürdürülecek. 

 
SU BİRİKİNTİLERİNE DİKKAT 

Edirne Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, sivrisinekler-
le mücadelenin yalnızca ilaçlama çalışmalarıyla sınırlı olmadığına 
dikkat çekildi. Kontrolsüz şekilde doğaya bırakılan küçük bir kap-
ta, kullanılmayan araç lastiklerinde veya su biriken herhangi bir 
alanda sivrisineklerin kolaylıkla üreyebildiği belirtilirken, küçük bir 
su birikintisinde gelişen sivrisinek larvalarının zamanla bir mahal-
lenin tamamını rahatsız edecek sayıda sivrisineğin ortaya çıkması-
na neden olabildiği ifade edildi. 

Vatandaşların mücadele çalışmalarına destek olabilmesi için 
boş kap, kova, bidon ve benzeri malzemelerin açıkta bırakılma-
ması, kullanılmayan araç lastiklerinin çevreye atılmaması, havuz-
lar, hayvan sulukları, bahçelerde bulunan su depoları, bidonlar ve 
saksı altlıklarında biriken suların düzenli olarak kontrol edilmesi ge-
rektiği vurgulandı. Ayrıca su biriktirme ihtimali bulunan kaplarda-
ki suların haftada en az bir kez değiştirilmesi veya boşaltılması, 
apartman ve inşaat alanlarının bodrum katlarının kuru tutulması 
ile foseptik çukurları ve rögar kapaklarının kapalı olmasına özen 
gösterilmesinin önem taşıdığı belirtildi. 

Edirne Belediyesi ayrıca ilaçlama programlarının haftalık ola-
rak güncellenerek kamuoyuyla paylaşılacağını duyurdu. Açıklama-
da, vatandaşların çevrelerinde tespit ettikleri kontrolsüz su birikin-
tilerini ve sivrisinek üreme alanlarını Alo 153 hattı üzerinden bele-
diye ekiplerine bildirebilecekleri kaydedildi. Haber Merkezi 

Belediyeden  
sivrisinekle mücadele 
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Edirne’nin Süloğlu ilçesinde meydana gelen tarla yangını, 
korku yarattı. İlçede Kovankaya mevkiinde çıkan yangında tar-
lada ekili buğdaylar büyük zarar gördü. Süloğlu Belediye Başka-
nı Mehmet Ormankıran, “Hasat döneminde yaşanan yangın ne-
deniyle zarar gören çiftçimize geçmiş olsun” dedi.  

Süloğlu ilçesinde Kovankaya mevkiinde otluk alanda başla-
yıp tarlaya sıçrayan yangın, Süloğlu Belediyesi İtfaiye ekipleri ve 
Orman İşletme Müdürlüğü ekiplerinin müdahalesi ile kontrol al-
tına alındı. Yangında henüz hasat edilmemiş buğdaylar büyük 
zarar gördü.  

 Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, hasat dö-
neminde yaşanan yangın nedeniyle zarar gören çiftçilere geçmiş 
olsun temennisinde bulundu. Ormankıran, “Bu dönemde mey-
dana gelebilecek yangınların önüne geçebilmek için vatandaşla-
rımızın daha dikkatli ve duyarlı olmaları büyük önem taşıyor. 
Özellikle yol kenarlarına izmarit ve yanıcı madde atılmaması, ta-
rım alanlarının yakınında ateş yakılmaması ve tarımsal faaliyet-
ler sırasında gerekli tedbirlerin alınması olası yangınların önlen-
mesine katkı sağlayacaktır. Çiftçimizin emeğini korumak hepimi-
zin ortak sorumluluğudur” ifadelerini kullandı. Haber Merkezi  

Edirne’nin Enez il-
çesinde sahilde park 
halinde bulunan bir ka-
ravan, çıkan yangın so-
nucu dakikalar içinde 
küle dönerek kullanıla-
maz hale geldi. 

Edirne'nin Enez il-
çesi sahil şeridinde dün 
korku dolu anlar ya-
şandı. Deniz sahili li-
man yolu mevkiinde 
bulunan ve D.Ç. adına 
kayıtlı olduğu öğreni-
len bir karavanda, he-
nüz belirlenemeyen bir 
nedenle yangın çıktı. 

Karavandan yükse-
len dumanları gören 
çevredeki vatandaşlar hemen yardıma koştu. İhbar üzerine olay 
yerine Enez Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Vatandaşların 
ve itfaiye ekiplerinin zamanında müdahalesine rağmen, şiddetli 
rüzgarın da etkisiyle alevler kısa sürede tüm karavanı sardı. 

Yangın kontrol altına alınarak söndürülürken, rüzgarın azizli-
ğine uğrayan karavan tamamen yanarak kullanılamaz hale gel-
di. 
Şans eseri yaralananın olmadığı yangının çıkış nedeninin be-

lirlenebilmesi için emniyet güçleri tarafından geniş çaplı bir so-
ruşturma başlatıldı. Haber Merkezi  

Edirne Eczacılar Odası Baş-
kanı Doğukan Çiftçi, ‘merdi-
ven altı’ diye tabir edilen gü-
neş kremi satışlarına karşı va-
tandaşları uyardı. Çiftçi, “Özel-
likle ‘merdiven altı’ diye tabir 
ettiğimiz fason üretim ya da 
hatalı üretimlerin piyasada ol-
ması ve bu ürünlerin maalesef 
ambalajlama ile bizim ayırt 
edemeyeceğimiz noktalara ka-
dar gelmesi, vatandaşların bu 
ürünün gerçek mi, sahte mi? 
noktasında ciddi problem oluş-
turabilecek noktaya gelmiş du-

rumda” dedi. 
Çiftçi, yaz sıcaklarının art-

masıyla birlikte vatandaşların 
güneş kremi kullanması gerek-
tiğini ifade etti. Çiftçi, sahte gü-
neş kremlerinin vücuda zararlı 
olduğunu belirterek güvenilir 

güneş kremlerinin eczanelerde 
satıldığını kaydetti.  

“AYIRT ETMEK ZOR” 
Çiftçi, şunları söyledi:  
“Güneş hayatın ve gezege-

nimizin devamlılığı için en 
önemli faktörlerden bir tanesi 
ama cildimiz üzerine oluştura-

bileceği etkileri de göz ardı et-
memek gerekir. Mutlaka güneş 
koruyucu kullanmamız gerekir 
ama bildiğiniz üzere artık gü-
neş koruyucuları internet orta-
mından bilinçsiz bir şekilde sa-
tılıyor olması ve üretiminin ta-
kip edilemiyor olması artık va-
tandaşların sağlıklı güneş 
kremlerine ulaşması noktasın-
da problem çıkartmakta. Özel-
likle ‘merdiven altı’ diye tabir 
ettiğimiz fason üretim ya da 
hatalı üretimlerin piyasada ol-
ması ve bu ürünlerin maalesef 
ambalajlama ile bizim ayırt 
edemeyeceğimiz noktalara ka-
dar gelmesi, vatandaşların bu 
ürünün gerçek mi, sahte mi? 
noktasında ciddi problem oluş-
turabilecek noktaya gelmiş du-
rumda.” Haber Ergin Yıldız

Balkan Ülkeleri Dostluk 
Grubu Gençlik ve Spor Derne-
ği'nin Türk Kızılay Edirne Şu-
besi'ne gerçekleştirdiği ziyaret-
te, 6 Eylül'de koşulacak 11. 
Uluslararası Edirne Yarı Mara-
tonu'nda yapılabilecek olası iş 
birlikleri masaya yatırıldı.  

Balkan Ülkeleri Dostluk 
Grubu Gençlik ve Spor Kulübü 
Derneği Başkanı Önder Akdağ 
ve Yönetim Kurulu Üyesi Av. 
Hatice İrem Kaya, Türk Kızılay 
Edirne İl Başkanı Gözde Emel 
Baytar'ı makamında ziyaret et-
ti.  

Ziyarette, Kızılay'ın Edirne 
genelinde yürüttüğü insani ve 
sosyal yardım faaliyetleri ile 
derneğin gerçekleştirdiği spor 
projeleri görüşüldü.  

Görüşmenin odak noktala-

rından biri ise, 6 Eylül 2026 ta-
rihinde koşulacak 11. Uluslar-
arası Edirne Yarı Maratonu ol-
du. Bu büyük organizasyonda 
gerçekleştirilecek olası iş birlik-
leri ele alındı.  

Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Türk Kızı-
lay Edirne İl Başkanı Gözde 

Emel Baytar, sporun birleştirici 
gücüne vurgu yaptı.  

Balkan Ülkeleri Dostluk 
Grubu Gençlik ve Spor Kulübü 
Derneği Başkanı Önder Akdağ 
da Kızılay ile ortak projelere 
imza atmaktan gurur duyaca-
ğını ifade etti. Haber Merkezi 

Edirne'nin Keşan ilçesinde polis ekiplerince dur-
durulan araçta bulunan 3 şüpheliden, "FETÖ silahlı 
terör örgütüne üye olma" suçundan hakkında kesin-
leşmiş hapis cezası bulunan bir kişi tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi. 

İl Emniyet Müdürlüğü İstihbarat Şube Müdürlüğü 
ile Keşan Terörle Mücadele Büro Amirliği ekiplerinin 
koordineli çalışması kapsamında, Keşan - İpsala kara 
yolunda şüpheli bir araç durduruldu. 

Araçta bulunan 3 kişinin kimlik sorgulamalarında 
çeşitli suçlardan arandıkları belirlendi. 

Gözaltına alınan şüpheliler emniyetteki işlemleri-
nin ardından Keşan Cumhuriyet Başsavcılığına sevk 

edildi. 
Şüphelilerden S.A.Ç, Ankara 19. Ağır Ceza Mah-

kemesince "silahlı terör örgütüne üye olma" suçun-
dan hakkında verilen cezanın infazı kapsamında tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. 

B.D, Ankara 21. Ağır Ceza Mahkemesince Anka-
ra dışına çıkmama şartıyla adli kontrol uygulanarak 
serbest bırakıldı. 

C.E. ise "silahlı terör örgütüne üye olma" suçun-
dan serbest bırakılırken, "göçmen kaçakçılığı" suçun-
dan Keşan Sulh Ceza Hakimliğince adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldı. (aa)

Merdiven altı güneş kremlerine dikkat

Süloğlu’nda korkutan yangın

Karavan küle döndü

FETÖ hükümlüsü yakalandı

BÜDDER’den Kızılay’a ziyaret

Çiftçi
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Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve STK’larla İlişki-
ler Başkanı Bilal Yıldırım, Edirne’de STK temsilcileriyle bir araya gel-
di. Yıldırım, “Ülkemizin sorunlarına birlikte çözüm üretmek zorunda-
yız. STK’larımızın görüşleri ve önerileri bizim için son derece kıymetli-
dir” dedi. 

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanlığı tarafından, sivil toplum 

kuruluşlarıyla istişare ve değerlendirme toplantısı düzenlendi. Kara-
ağaç Mahallesi’nde gerçekleştirilen programa, Yeniden Refah Partisi 
Genel Başkan Yardımcısı ve STK’larla İlişkiler Başkanı Bilal Yıldırım’ın 
yanı sıra çok sayıda sivil toplum kuruluşunun temsilcisi katıldı. 

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanı Hakan Çalışkan, sivil top-
lum kuruluşlarının toplum ile kamu kurumları arasında önemli bir köp-
rü vazifesi gördüğünü belirtti. Kendisinin de uzun yıllardır çeşitli sivil 
toplum kuruluşlarında görev aldığını ve halen iki derneğin başkanlığı-
nı yürüttüğünü ifade eden Çalışkan, derneklerin karşılaştığı sorunları 
ve beklentileri yakından takip ettiğini söyledi. 

Sivil toplum kuruluşlarının toplumsal dayanışmayı güçlendiren, or-
tak aklın oluşmasına katkı sunan önemli yapılar olduğuna dikkat çe-
ken Çalışkan, “Derneklerimizin görüşleri, önerileri ve değerlendirme-
leri bizler için büyük önem taşımaktadır. Bu toplantının Edirne’miz, si-
vil toplum camiamız ve ülkemiz adına hayırlı sonuçlar doğurmasını te-
menni ediyorum.” dedi. 

 
‘GÜÇLÜ BAĞLAR KURMAK İSTİYORUZ’ 

Programda konuşan Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Yardım-
cısı ve STK’larla İlişkiler Başkanı Bilal Yıldırım ise sivil toplum kuru-
luşlarının toplumun sorunlarının tespiti ve çözümünde önemli bir gö-
rev üstlendiğini ifade etti. 

Görev yaptığı her ilde sivil toplum kuruluşlarının temsilcileriyle bir 
araya gelmeye özen gösterdiğini belirten Yıldırım, “Sizlerle birlikte var 
olacağız. Ülkemizin sorunlarına birlikte çözüm üretmek zorundayız. 
STK’larımızın görüşleri ve önerileri bizim için son derece kıymetlidir.” 
diye konuştu. 

Türkiye’nin karşı karşıya bulunduğu sosyal ve ekonomik sorunla-
ra değinen Yıldırım, özellikle madde bağımlılığıyla mücadelede toplu-
mun tüm kesimlerinin ortak hareket etmesi gerektiğini vurguladı. 
Emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılar ve üreticilerin beklentileri ko-
nusunda da değerlendirmelerde bulunan Yıldırım, sivil toplum kuru-
luşlarından gelen talep ve önerilerin ilgili mercilere ulaştırılması için ça-
lışmalarını sürdüreceklerini ifade etti. 

Toplantıların yalnızca belirli zamanlarda yapılan programlarla sı-
nırlı kalmaması gerektiğini belirten Yıldırım, sivil toplum kuruluşlarıyla 
sürekli iletişim ve iş birliği içerisinde olmak istediklerini söyledi. 

“Sadece konuşmak değil, çözüm üretmek ve güçlü bağlar kurmak 
istiyoruz.” diyen Yıldırım, STK temsilcilerinden gelecek her türlü görüş 
ve öneriyi dinlemeye, değerlendirmeye ve ilgili kurumlara taşımaya 
hazır olduklarını ifade etti. 

 
ESNAF ZİYARETİ 

Genel Başkan Yardımcısı Bilal Yıldırım, İl Başkanı Hakan Çalışkan 
ve beraberindeki heyet, Edirne’nin tarihi ve ticari merkezlerinden biri 
olan Alipaşa Çarşısı’nda esnaf ziyaretinde bulundu. Ziyaret kapsamın-
da esnaflarla bir araya gelen heyet, hayırlı işler temennisinde buluna-
rak talep, öneri ve beklentileri dinledi. Esnafın yaşadığı ekonomik so-
runlar, artan maliyetler ve ticari hayata ilişkin değerlendirmeler üzeri-
ne karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 

Yeniden Refah Partisi heyeti, esnafın ülke ekonomisinin temel taş-
larından biri olduğunu vurgulayarak, üretimin, ticaretin ve istihdamın 
güçlendirilmesine yönelik çözüm önerilerini paylaşırken vatandaşlarla 
da sohbet ederek görüş ve taleplerini dinledi. Haber Merkezi  

Edirne Genel Sağlık-İş Sen-
dikası üyeleri, Kurban Bayramı 
dönemindeki mesailerinde 13 
saatlik ücret kaybına uğrakları-
nı açıkladı. Genel Sağlık-İş 
Sendikası Edirne Şube Başka-
nı Abdülkadir Çınar, “Bayram 
mesai hesaplarındaki ücret ka-
yıpları derhal giderilmeli, gece 
çalışma ücretlerindeki uygula-
ma farklılıkları sonlandırılmalı, 
toplu sözleşme hükümleri sağ-
lık emekçileri lehine eksiksiz 

uygulanmalıdır” dedi.  
Edirne Genel Sağlık-İş Sen-

dikası üyeleri, Sultan 1. Murat 
Devlet Hastanesi önünde ey-
lem gerçekleştirdi. Basın açık-
lamasını Genel Sağlık-İş Sen-
dikası Edirne Şube Başkanı 
Abdülkadir Çınar, okudu. Çı-
nar, Kurban Bayramı mesai 
hesaplamaları nedeniyle olu-

şan 13 saatlik ücret kaybının 
giderilmesini talep etti.  

“MESAİ  
HESAPLARINDAKİ  
ÜCRET KAYIPLARI  

DERHAL GİDERİLMELİ” 
Çınar taleplerini şu şekilde 

sıraladı: 
“Genel Sağlık İş olarak bir 

kez daha çağrımızı yineliyoruz. 

Bayram mesai hesaplarındaki 
ücret kayıpları derhal gideril-
meli, gece çalışma ücretlerin-
deki uygulama farklılıkları son-
landırılmalı, toplu sözleşme 
hükümleri sağlık emekçileri le-
hine eksiksiz uygulanmalıdır. 
Sağlık ve sosyal hizmet emek-
çilerinin hakkını teslim etmek 
devletin en temel yükümlülü-
ğüdür. Emekçilerin haklarını 
yok sayan, sorunları görmez-
den gelen anlayış değişmedik-
çe sağlık sistemindeki kriz de-
rinleşmeye devam edecektir. 
Genel Sağlık-İş, sağlık ve sos-
yal hizmet emekçilerinin eme-
ğini, onurunu ve kazanılmış 
haklarını savunmaya, huku-
kun, eşitliğin ve kamusal hiz-
metin sesi olmaya kararlılıkla 
devam edecektir.”   

Haber Ergin Yıldız

AK Parti Edirne İl Başkanlı-
ğınca Merkez İlçe Daraltılmış 
Danışma Meclisi Toplantısı ger-
çekleştirildi. 
İl Başkanlığından yapılan 

açıklamaya göre, üç kademe il 
ve merkez ilçe yönetimleri, 
mahalle başkanları, belediye 
ve il genel meclisi üyelerimiz 
ve teşkilat mensuplarının katılı-
mıyla Merkez İlçe Daraltılmış 
Danışma Meclisi toplantısı dü-
zenlendi. 

Toplantı kapsamında, yaz 
dönemine dair saha çalışmala-
rı ve gerçekleştirilecek faaliyet-

lerin planlaması yapıldı. 
İl Başkanı Belgin İba, top-

lantıya katkı sunan ve partiye 

güç katan teşkilat mensupları-

na teşekkür etti. (aa)

Edirne’nin Havsa ilçesinde 
altyapı ve üstyapı çalışmaları 
sürüyor. Belediyeden yapılan 
açıklamaya göre, Cumhuriyet 
ve Hacıgazi mahallelerinde ki-
lit parke taş döşeme ve kaldı-
rım onarım çalışmaları yapıldı. 

Altyapı çalışmalar kapsa-
mında mahallerdeki su arızala-
rı giderildi, kanal bağlantısı ve 
rögar kapağı değişim işlemleri-
ni tamamlandı. 

Yazlık düğün salonunun 
oturakları da yenilenerek dü-
ğün sezonuna hazırlandı. (aa)

Sağlıkçılar hak arayışında

‘Birlikte çözüm üretmek zorundayız’

AK Parti’de Daraltılmış Danışma Meclisi toplantısı

Havsa'da altyapı ve üstyapı çalışmaları sürüyor

Çınar
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665. Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri koordinasyon top-
lantısı, Edirne Valisi Yunus Se-
zer başkanlığında yapıldı. Top-
lantıda Kırkpınar Haftası hazır-
lık çalışmaları değerlendirildi.  

29 Haziran -5 Temmuz 
2026 tarihleri arasında düzen-
lenecek 665. Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri Festival haftası kap-
samında Edirne Valiliği’nde 
toplantı gerçekleştirildi.  Edirne 
Valisi Yunus Sezer başkanlığın-
daki toplantıya Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan’ın yanı sıra il 
protokol temsilcileri katıldı.  
Toplantıda Kırkpınar hazırlıkla-
rı kapsamında yürütülen çalış-
maları değerlendirilerek son 
durum gözden geçirildi.  

Haber Selman Eski 

Uyuşturucuyla yakalandı 
 
Edirne'nin Keşan ilçesinde 

uyuşturucuyla yakalanan şüp-
heli gözaltına alındı. Keşan 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri 
Yörük Mahallesi'nde duru-
mundan şüphelendiği Ü.K'nın 

üzerini aradı Aramada 6,30 
gram uyuşturucu ele geçirildi. 
Ü.K. gözaltına alındı. (aa) 

 
Denizden top mermisi  

çıktı 
 
Edirne'nin Enez ilçesinde 

bulunan patlamamış top mer-
misi muhafaza altına alındı. 
Karaincirli Sahili'nde denize gi-
ren Yücel Aydemir yüzdüğü sı-
rada eline bir cisim çarptı. 

Cismi kıyıya çıkaran Ayde-
mir bunun bir patlamamış top 
mermisi olduğunu fark edip 
durumu jandarmaya bildirdi. 

Ekipler yaptıkları inceleme-
nin ardından top mermisini 
muhafaza altına aldı. (aa)

Kırkpınar hazırlıkları tamam

Edirne'de eğitim öğretim döneminin sonuna yaklaşılmasıy-
la final sınavları biten Trakya Üniversitesi öğrencileri, memle-
ketlerine gitmek üzere otogara akın etti.  

Yoğunluktan dolayı otobüs bileti bulmakta zorlanan ve ek 
seferlerin olmamasından şikayetçi olan öğrenciler, daha fazla 
otobüs seferi olması gerektiğini söyledi. Kara Ağa Turizm Fir-
ması Yöneticisi Selçuk Fi, ek seferlerin kısa sürede dolduğunu 
kaydetti.  

 
“İLAVE ARAÇLARIMIZ DA DOLMAYA BAŞLADI” 
Firma Yöneticisi Fi, şunları söyledi:  
“Şu anda tabii ki ufak tefek yoğunluklar başladı. Perşembe, 

Cuma günleri için daha da yoğunluk var. Onun için biz ilave 

araçlarımızı açtık. İlave araçlarımız da dolmaya başladı. Yani şu 
anda bu şekilde ilerlemekte. Şu anda saate bir, yoğunluğa gö-
re yarım saatte bir, on dakikada bir araçlarımız var. Elimizden 
geldiğince yolcuyu mağdur etmemeye, onlara cevap vermeye 
çalışıyoruz.” 

 
“YARIM SAATTE BİR KALKSA ÇOK DAHA GÜZEL 

OLUR”  
Öğrenci Polat Biliz, istediği saatte bilet bulamadığını belirte-

rek “Ben bilet bulmak için on bir buçukta geldim, on ikiye doğ-
ru bulurum diye düşündüm ama en yakın bilet birdeydi. Bilet 
bulmak için hiç yoktan bir yarım saat uğraşmam gerekti. Hiç 
yoktan birkaç tane yazıhaneye gittim. Diğer öğrenci arkadaşla-
rım biletlerini çok daha önceden alıp büyük otobüsler ile gidi-
yorlar ama o zaman da hem daha pahalı oluyor hem de bazen 
istediğim güne bulamıyorum. Otobüsler buraya çok geç geli-
yor. Burada en azından bir saatte bir kalkıyor, yarım saatte bir 
kalksa çok daha güzel olur.” 

Öğrenci Kıvanç Işık da, “Gereksiz bir yoğunluk oluyor. Özel-
likle ders çıkışlarında, eve gidilecek durumlarda sıkıntılar olu-
yor. Bunun için bir çözüm geliştirilebilir bence. Çoğunlukla zor-
landım, bu yıl içinde bayağı bir zorlandım diyebilirim. Uzak yer-
lere gidecekler için daha da sıkıntı oluyor. Burda bekleme işi fa-
lan bayağı sıkıntı oluyor.” diye konuştu. Haber Ergin Yıldız 

Öğrenciler otogara akın etti
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